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Dekan Včev: Holistera se lažno
predstavlja kao dio fakulteta
Naše je istraživanje pokazalo da zagrebačka poliklinika
najtežim onkološkim pacijentima skupo naplaćuje
neodobrene metode liječenja, skrivajući se iza
pseudoznanstvenih termina i reklamirajući se kao nastavna
baza osječkog Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo. No,
dekan za Novosti kaže da je to prevara. Ministarstvo zdravstva
najavilo izvanredni nadzor

Ploča s natpisom „Nastavna baza FDMZ-a“ na ulazu u polikliniku
foto Novosti
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N akon što su Ministarstvo zdravstva, HALMED i Hrvatska
liječnička komora potvrdili da Poliklinika Holistera u Zagrebu
teško bolesnim pacijentima naplaćuje primjenu neodobrenih

lijekova i postupaka koji nisu dio standardne i odobrene medicinske
prakse, iz Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Sveučilišta J. J.
Strossmayera u Osijeku sada stiže i službena potvrda da ta poliklinika –
unatoč natpisu na ulazu i javnim tvrdnjama vlasnice dr. Maše Hreljec
Patrlj – nije njihova nastavna baza.

„U dogovoru s nama naslovna docentica dr. sc. Maša Hrelec Patrlj
trebala je izraditi program sveučilišnog specijalističkog studija iz područja
integrativne medicine po uzoru na one u EU i SAD. Međutim, ta ideja nije
realizirana te se u poliklinici Holistera ne odvija nikakva nastava Fakulteta
za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek“, stoji u službenom odgovoru
dekana prof. dr. sc. Aleksandra Včeva koji je poslan redakciji Novosti.

Podsjetimo, u prvom razgovoru za naš list dr. Hreljec Patrlj izjavila je da
nema ugovor s fakultetom, već da je suradnju dogovorila izravno s
dekanom, što nikako nismo mogli spojiti u istu tvrdnju. Kada je tekst
objavljen, poslala je mail u kojem decidirano tvrdi da smo krivo prenijeli
njezine riječi i da ima ugovor s ovom sastavnicom Sveučilišta u Osijeku.

Nakon molbe da nam ga predoči više nije odgovarala.
Ovime je nedvojbeno potvrđeno da se u Poliklinici Holistera, osim što

se obavljaju nadriliječnički zahvati, pacijentima i javnosti lažno prikazuje
suradnja s državnim sveučilištem, što čitav slučaj dodatno usložnjava i
otvara pitanje mogućeg kaznenog djela obmane i neovlaštenog korištenja
imena javne ustanove.

Podsjetimo, Holistera – u vlasništvu dr. Hrelec Patrlj, dječje kirurginje –
najtežim onkološkim pacijentima naplaćuje tisuće eura za imunoterapije
litvanske tvrtke JSC Froceth, za koje HALMED potvrđuje da nisu
registrirane ni odobrene. U poliklinici se nude i druge neznanstvene
metode „liječenja“: ozonoterapija, biorezonanca i ispiranje debelog crijeva
kavom i toplom vodom, sve to pod marketinškim okriljem „personalizirane
imunološke revitalizacije“ i „znanstveno utemeljene integrativne
medicine“.

Službeni cjenik pokazuje da se jedan ciklus ozonoterapije naplaćuje
1200 eura, a imunoterapije – prema izjavama same dr. Hrelec Patrlj –
višestruko više.
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Sva nadležna tijela – Ministarstvo zdravstva, HALMED i HLK – već su u
prvom dijelu našeg istraživanja potvrdila da je riječ o postupcima koji se ne
mogu legalno provoditi niti naplaćivati, jer nisu odobreni ni u okviru
kliničkih ispitivanja, ni od strane europskih regulatora. Unatoč tome,
nijedna institucija nije najavila nadzor, niti stegovni postupak protiv
odgovorne osobe.

Dekan Včev sada potvrđuje da Holistera nikada nije bila službeno
priznata kao nastavna baza Fakulteta i da se u njoj ne održava nikakav oblik
nastave. U tom kontekstu, ploča s natpisom „Nastavna baza FDMZ-a“ na
ulazu u polikliniku, koju smo zatekli prilikom obilaska, predstavlja
namjerno obmanjujući simbolički rekvizit koji pacijentima sugerira
znanstvenu i institucionalnu vjerodostojnost.

Takav potez dodatno kompromitira ionako spornu praksu: državne
institucije šute, a privatni subjekt s milijunskim prihodima istodobno se
poziva na javno sveučilište, znanost i europske standarde.

I dok Ministarstvo zdravstva tvrdi da „nema saznanja o primjeni
imunoterapije i ozonoterapije u Poliklinici Holistera“, ploča na ulazu i javni
istupi ravnateljice svjedoče da se obmanjivanje javnosti odvija potpuno
otvoreno – s državnim grbom u pozadini.

Nakon dekanovog odgovora, postavlja se pitanje hoće li sada – kad je i
formalno dokazano da se pacijente obmanjuje pozivanjem na sveučilišnu
instituciju – nadležna tijela konačno pokrenuti inspekcijske izvide i
kaznene postupke. Ako ni to ne bude dovoljno da se institucije pomaknu iz
letargije, slučaj Holistera ostat će još jedan podsjetnik na mehanizme
održavanja paralelnog profitnog zdravstva, koje se u Hrvatskoj razvija pod
zaštitom političkih, akademskih i regulatornih institucija.

U tom kontekstu, podsjetimo da je dr. Včev vlasnik Medicinskog centra
Mursa u Osijeku, ali i Hrvatskog društva za integrativnu medicinu, čiji
potpredsjednik – Silvio Bašić – daje poseban završni pečat cijeloj priči:
od rujna 2020. do srpnja 2024. bio je državni tajnik u Ministarstvu
zdravstva. Tim je podatkom dokazano da izvršna vlast ulazi u krug osoba na
visokim pozicijama u zdravstvu i akademskim krugovima koje podržavaju
privatno medicinsko poduzetništvo bazirano na neprovjerenim metodama
liječenja.

Nakon objave teksta u 14:30 sati, dobili smo obavijest od Ministarstva
zdravstva koje je za Novosti najavilo izvanredni nadzor u Poliklinici
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Holistera, navedenoj ustanovi, „s ciljem utvrđivanja činjenica i
poduzimanja daljnjih mjera prema potrebi”.

Ovaj tekst je objavljen uz financijsku potporu Agencije za elektroničke medije

iz Programa za poticanje novinarske izvrsnosti.
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